NOM : NOTE : / 13 points  Test n°9 du 01/06,/2023 (Calculatrice : /)
" o On accordera une attention particuliére, & ce devoir comme & tous les autres, & I'ortho-
§ kS graphe, la présentation et la rédaction des réponses (ce qui inclut 'obligation de justifier).
2l 2 .S § Sur le total, 1 point est dévolu a cela.

L = w o
g S =] & ,% Chaque question est annotée a gauche avec le nombre de points et les compétences évaluées.
vt 93] Q =
o O R - < . .
Ol=2|x| &8 |m Rappel : si vous ne savez pas comment commencer un exercice. . . faltes un dessm '
Exercice 1 2 points
5
On donne || 7] = 3, |7 = 6 et (ﬂ) - %
a4 2 | Déterminer le produit scalaire DaRTS (on donnera le résultat exact sous forme la plus simple
possible puis une valeur arrondie & 0,1 prés).
Exercice 2 2 points
— —
On donne || = 2, H b H =V3etd-b =—6.
0/ 2 | Calculer les valeurs possibles en degrés (dans [0; 360°() et en radians (dans [0; 27[) de angle
entre les deux vecteurs @ et b .
Exercice 3 2 points
On donne D(3;—1); E(1;3); F(0; —2) et G(6;1).
a4 2 | Les vecteurs ]ﬁ et Fﬁ sont-ils orthogonaux ?
Exercice 4 2 points
Soit € R. Dans un repére orthonormé, on considére les vecteurs :
1
- 3z —1
U = 2 et U =
x—5 10
a4 2 | Déterminer la ou les valeur(s) de = pour que les deux vecteurs soient orthogonaux.
Exercice 5 4 points
Dans un repére orthonormé de centre O, on donne A(2;0). On construit 'octogone régulier
ABCDEFGH de centre O.
v |2 1. Donner les coordonnées des sommets de cet octogone.
vV | /| 2| 2. Montrer que ACEG est un carré.




